



В Чебоксарах завершено расследование уголовного дела в отношении двух женщин, обвиняемых в применении насилия в отношении полицейских

Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении двух жительниц города Чебоксары в возрасте 26-ти и 30-ти лет. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти – по одному и двум эпизодам соответственно).

По версии следствия, вечером 16 августа 2018 года сотрудники органов внутренних дел прибыли к жилому дому по улице 50 лет Октября в городе Чебоксары по сообщению о том, что во дворе компания из нескольких человек, в которую входили и указанные женщины, распивает спиртные напитки, шумит и нарушает общественный порядок. Обвиняемые, будучи в состоянии алкогольного опьянения, недовольные правомерными действиями полицейских по пресечению нарушения ими общественного порядка, нанесли одному из патрульных несколько ударов по голове. Когда они были препровождены в служебный автомобиль, уже там злоумышленницы расцарапали тому же полицейскому лицо и шею, а 30-летняя женщина, кроме того укусила его за ногу. В отделе полиции она же нанесла побои еще одному сотруднику органов внутренних дел.

Причастность обвиняемых к инкриминируемым деяниям подтверждается их признательными показаниями, показаниями пострадавших полицейских, свидетелей, результатами судебно-медицинских экспертиз, а также материалами дел об административных правонарушениях, совершенных обвиняемыми.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Калининский районный суд города Чебоксары для рассмотрения по существу.

Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии

на нашем [инстаграм](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/): <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

мы "ВКонтакте": <https://vk.com/chuvashiasledcom>,

в "Твиттере": <https://twitter.com/SuChuvashia>,

в "Фейсбуке": <https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>,

в «ТамТам»: <https://tt.me/chuvashiasledcom>.

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>).

24 Октября 2018

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1265864>